
EMAITZAK- IKASLEEN GOGOBETETZEA 2023/2024

Fidagarritasuna
(Erantzun balioztatuen %a, espero den guztizkotik) 80,2

GOGOBETETZEA
(Galdera finkoak)

Pertsona 
gogobeteen %a

Gogobetetze orokorra 77,5

Motibazioa 78,2

Ospea 64,8

Bizikidetza 78,9

Prestakuntza akademikoa 78,2

Metodologia 52,1

Harrera 90,1

Berrikuntza 73,2

Ebaluazioa 28,9

Tutoretza 73,9

Gatazken konponketa 44,4

Funtzionamendu arauak 35,9

Segurtasuna 79,6

Ikasgelak 66,9

Parte hartzea 36,6

JOEk (Jarduera osagarriak/eskolaz kanpokoak) 55,6

Gogobetetze inkestaren analisia UPOan txertatzeko hobekuntza proposamenak
Parte hartzea handia izan da (%93) eta inkesten fidagarritasuna ere (%80).
Lehen aldia da galdetegi homogenizatu hau pasatzen dena eta beraz ez dago historikorik.
Ikasleek okerren baloratutako aldagaiak eta desadostasuna sortu dutenak hurrenkeran hauek dira: 
"Ebaluazioa", "Funtzionamendu arauak", "Parte hartzea" eta "Gatazken konponketa".
Honi lotutako iruzkinetan "azterketa suspenditzeagaitik ebaluazioa ez gainditzea", "gatazkak parteekin 
konpontzea, errazegi jartzen dira" eta "enpresekin erlazionatutako irteera gehiago egitea".
 

- Enpresetara bisitak ebaluazioro egingo dira.
- Atal guztiak gainditzearen zergaitia eta garrantzia bergogoraziko zaie ikasleei.


